—{-
/ZM/W///MZ

Thern: * Vb toree
g / 6’6 ¢ j‘e

Lo ;/ Lo Ceren

1.) Wie 9055 sf Ay Betray
4) A=(75)¢%
k) 7= /«4 7
3
. 4 -3 . 7 ;
2 ) 2794'@&4146 adoe Zzizeﬂ'}éom/m&/:m ”/2 / + Vi é / ,4{

,ﬂ) u:“Z undl v=5

‘ //e Z
3.) Bestimme Einhedsvektores, iy povall e«

?) 7= (%)

4 a- ('z )
..Z )
:ééé ﬁr'clt‘ﬁ(/uf/
vorale /j/z ot et BT 2,46 2
) Bestrimme VT

ﬂ} A= (f/
4)a = (EZ)
) 7= (7)
kollinewrr P

Vo btvea VI Betraf 3/ Ale eu

7= /2
o= (s
gonkretit ' Stehem.

www.mathepauker.com



-0
6.) Bestimwrme etnen Vektor, Her zier Gorntn

ﬂ/ y: 2x —3

B) y=-x+4
C') 2x——3g +a=0 o
poalle! oo/l Betray aes VeLdrs veliobi !

"7 / Bestingme Vektpron mct Belr®s Z, Ao oo Leranle

ﬂ/ /: Ix—A

ﬂ/ (7:.: Ix =73 )
¢) it Steguegswinke! #0
A) Y=¢

e) X:.z

cenkrecht steken. i ekt ST Py Y

S } An e fres
r soll elne T@Hgente getest Lo erfbe, F7E

[ 2ur Gerade 7 ver/ielY  Bestirree

/M/ﬁ//e
3&%{%/&%/%%22‘6 wer Solthe %%ﬂf&ﬂ e

How Kres k, wena

4) /7/;3 r=3 wad 9: Y

Q1 (5) =5 T § =2t
c) /"//;f/,rs 4 w4 ffer/?M/fM)féf/z

A) M/%)/ r=5 Wﬂ//-' 3x/27+c=0

9.) P edineer Krers £ wit Skt 1T o O
Heus sollee Wf’aﬂ/&m gz/p/f Lprhbn, HeE
Senkrecht 2eor Gerades stehon. Bestinnwne
Z@ra%m/g/’@wé fo vou solttwe TatgeciCe e S,

kres k, weay

f;ZX

-50°

www.mathepauker.com



-3-
& M/'§)/ r=4 wnd ﬁ J=2Zx
%) M/f%){ r=25 e % f=—’25*993

. Stoiumgenwinke/= 60°
c) 1(L) r=¥ wt § L

: L R | r
KZ/[; ¥ /égm;'/l{/ ﬂ st 7.241/3/[9 Y e | %W/‘/ -
/;'m&r Kopyatuate /eéwmze/ﬁ/weﬁ {: w/ﬂ/&

{ : pereckn€ Loerheen. '
,/Zﬂ? /Zj;;‘i 7[i'/c' Zﬂj/g' M W&Wé/ olos Arectes ,é/
cr!

”/WZM/;)/ V‘;4‘ Wﬂ/ /.'/—;Zx—/-_{
£) 3(5/,}”:3 Wﬂ/;:7=§+z

¢) g/g)/ =¥ oy 4 e ~2x+3
a) g/g)  r=2 wh G Y= 3x -2
' ‘7._,ZX’3

€) 3/;),f;2 Whﬂ//:

www.mathepauker.com



M HJz‘&r/o?W/%
74) 13 (4)§
2.9 (). 4%
0 ()= (5) (2L
) ()58 e )25
) (E)-(65%) = 75 e

04851
2 / ;’Z/{f?@s/}[) 3%53!/ o ﬁf,{,ﬁ:ﬁ/ -4 brs)

_12/5
5a) ( f//f / wnll /—3/5 o
) () (i) o (i)

15/v38)_ [2.985% ) wnd [-15)/27"| _[-2.785¢
Z ( é/;{g'}' 1.1142 /—6/}{5’ /—1.1142

6! ) C-&'l),ceﬂ?. /#}c(ﬂ (¢) c.(f))ceﬂ -

1.
% a) (-6/155) it [6/770") g (1. 89 ) yud /187
(2/715) “ (2/57/) 0.6325 / 4

- 1.7959
415 i (Y75 | A 19899 ) 17459
4) ( o) -2 / agm) / 0.89

-on(-50" 1.285%6 -z-m[—wy)_ /—1.2857
C) (3225%) B '1.5321) nd / =2.a0(-509) = | 1.9321
d) / 20 ) wad K Z)
e) (3) w (3)
& Doy Taktor C ist beliebq. Dre [os
er fehlt.

uny iy /’/f'éﬁf wenn

www.mathepauker.com



-
3 -

O (3) R ) = ) e 5 v,

4/ ( 2/ / zj/“’ % / 0042/331 il B ; 5’?%

0 (7))~ 33 288) e 5 0

Y (5) 25 (3) = B G1ges) e 8,/é 160

90) (3)2 % (3) = Bliimg) o B[00
8) (3)1(3) = Glizs) “ B,
) (5)* 4k) = Bulli) 1t B (k)
1) (7)1 (5) = B[ E55) “ 255

10.0) 8(3) = (3)2 £(2) = 35s) o 2577
8) 8(%) —(8)* Z (2) = Bluaem) = B33
) 8(5)~ ()25 ()= )~ a5
7) 8(1) = (5)* B~ U 2) i 33
e) B(£) = (&) 2 ()~ 4e3ks) v By

www.mathepauker.com





